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町 長 所 信 表 明 

 

本日、ここに令和４年７月第２回津南町議会定例会にあたり、議長より

お許しをいただきましたので、冒頭、町長就任のご挨拶並びに町政運営に

取り組む所信の一端を申し上げ、議員の皆さま、町民の皆さまのご理解、

ご協力を切にお願いするものでございます。  

 

私は、このたびの町長選挙におきまして、町民の皆さまの厳粛な信託を

受け、津南町長として２期目の任に就き、町政運営を担わせていただくこ

ととなりました。  

 初めてこの任に就いた４年前、どのようなことがあろうとも、町民全て

の皆さまの生活を守り、将来に向けて人を育む、その強い覚悟で歩んでき

ました。その思いは４年前よりも強くなっている、それを実感しています。 

 お目にかかることができた町民の皆さまお一人お一人の顔と声が思い

出されます。町民お一人お一人が、津南の自然の中に抱かれ、隣近所で声

をかけ合い、安心して暮らしていける津南。これを続け、町に活気が出る

津南へ。そのために、町民の皆さまからお預けいただいた思いを胸に、町

議員の皆さま並びに町民の皆さまと、ともに歩んでいきます。  

町政の根幹として、「町民の皆さまの日々の生活を守る」、「将来の津南

をつくる人を育てる」という２つの理念と６つの基本政策を柱とし、この

先も町政を着実に進めてまいります。  

 

６つの基本政策は次のとおりです。  

１．誰もが安心できる医療・介護体制  

 町立津南病院を将来にわたって継続していくために、中長期的な将来

の方向性とともに、より効率的な事業運営が行えるよう、現在、中長期計

画を策定中です。老朽化する病院への対応方法を検証し、経営戦略を立て

ます。また、町民の皆さまのご意見をいただくなかで、高齢者視点に立っ

た通院手段の改善に取り組みます。訪問看護、訪問診療の拡充により支援

がさらにつながる体制をつくってまいります。  
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２．  基幹産業である農業の推進  

これまで、機構改革により農林振興課をつくり、農業専門人材を登用し、

農業者の相談窓口を充実強化してきました。農業経営の法人化の支援に

より、担い手の育成が進みました。引き続き、農業者や農業法人の経営発

展支援のため、高品質米生産の推進継続、特産園芸品目の生産・販売拡大、

ほ場整備の着実な実施などを推進します。また、町全体の農林業振興のた

め、米・園芸・畜産の連携による循環型農業の拡大や、農業基盤への情報

通信環境整備、森林資源の活用など脱炭素社会に向けた取り組みも進め

てまいります。  

 

 ３．町全体での子育て支援  

 子どもたちの発達に応じたより良い育ちのための保育環境整備につい

て、今後さらにご理解を得られるよう懇談の機会などをもちながら、丁寧

に事業を進めていきます。また、子育て世代の方々が望まれる雨や雪の日

でも楽しめる屋内の遊び場を、空いている公共施設等を活用し整備して

まいります。そして、保育園の副食費の１人目無償化、町内在住高校生へ

の通学費支援にも取り組みます。  

 

 ４．地域経済・商工業の活性化  

 これまで、町小規模企業振興基本条例を町議会のご協力を得て制定し

ました。町内企業が地域経済及び、雇用を支える重要な役割を果たしてい

ると認識し、その成長発展のための施策を充実してまいります。町内 企

業の人材確保・事業承継支援、創業支援や企業誘致 活動、まちなか

オ ー プ ン ス ペ ー ス を 中 心 と し た 持 続 可 能 な 商 店 街 へ の 協 議 に 力 を

入れ、若者や女性も働ける場を確保してまいります 。  

 また、官民一体となって、今後も関係人口の拡大、津南ファンの獲得に

向け、観光と農林業の連携を加速してまいります。ニュー・グリーンピア

津南は、人の流れが戻りつつあり、経営状況も回復傾向にあります。皆さ

まから様々なご意見をいただくなかで、関係者一体となって再生に向け

た取組みを進めます。  
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 ５．暮らしを守る環境づくり  

 令和元年台風 19 号による信濃川の氾濫は各地に大きな爪痕を残しまし

た。河川改修が進んでおりますが、災害の発生頻度は以前より高くなって

います。町民の皆さまの安全・安心な暮らしを守るため、災害発生時の情

報発信力の強化、老朽化した橋梁の架替え、町道修繕など、災害対策や生

活道路の整備を着実に進めます。また、空き家については移住政策と関連

させながら対策を講じてまいります。  

 

 ６．町民とともに歩む町政へ  

町民の皆さまと今まで以上に対話し、町政の進行の原動力とするため、

「町民の皆さまとの対話会」を毎年、複数会場で行います。  

 新型コロナウイルス感染症対策では、感染抑制と社会経済活動を両立

していかなければなりません。引き続き、感染対策に全力を尽くすととも

に、物価高騰対策を含む地域経済回復に向けた施策に迅速に取り組みま

す。  

 

 以上、２期目の冒頭にあたり、所信の一端を申し上げました。  

 私は、町民の皆さまと、ともにこの先の未来へ歩みを進めてまいります。

国内外の情勢が激しく変動しているなかで、幾多の困難に直面すると思

いますが、これからも議員の皆さま並びに町民の皆さまと力を合わせ、一

つひとつ課題を克服し、町政の進行に全力を尽くしてまいります。どうぞ

よろしくお願い申し上げます。  

 


